
 

 

Goirle, 26 september 2023 

 

Algemene Ledenvergadering energiecoöperatie DRG, 

Postcoderoosprojecten  Van RoesselI/II/III, Vermeer en Van den 

Abbeelen. 

Locatie: het cultureel centrum Jan van Besouw. 

 

Aanwezig 33 deelnemers en namens het bestuur Guus van der Put 

(penningmeester), Edwin Weijtmans (bestuurslid en verantwoordelijk 

voor de PCR projecten en de energiecoaches) en Rob de Bruijn 

(voorzitter en secretaris). We hebben zeven afmeldingen ontvangen. 

 

Opening: 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

 

Voor de ALV heeft het bestuur bijgaande PowerPoint presentatie 

voorbereid. De voorzitter stelt de aanwezige bestuursleden voor en de 

projectleiders en adviseurs die ons helpen. Ellen den Ouden neemt de 

communicatie onderwerpen voor haar rekening neemt en zorgt voor het 

benodigde fotomateriaal.  

 

Concept verslag ALV 19 september 2022 in Riel.  

Eén van de aanwezigen merkt op dat de statuten bepalen dat bij 

beëindiging van de corporatie het aanwezige kapitaal aan de leden 

uitgekeerd dient te worden. Dit staat zo niet in de concept notulen. 

Afgesproken is om dit uit te zoeken en de uitkomst hiervan in de concept 

notulen van deze bijeenkomst op te nemen. 



Het antwoord hierop is: Die constatering is juist. De corporatie is echter 

voor onbepaalde tijd opgericht. Na afloop van de economische 

levensduur van de zonnedaken, dus als de panelen afgeschreven zijn, 

dient de ALV een besluit te nemen of de corporatie voortgezet of 

beëindigd wordt. Bij beëindiging wordt het aanwezige kapitaal 

uitgekeerd aan de leden. Bij voortzetting wordt het kapitaal ingezet voor 

nieuwe activiteiten/investeringen.  

 

Postcoderoosprojecten  Van Roessel I/II/III, Vermeer en Van 

den Abbeelen. 

Edwin Weijtmans geeft een toelichting over de opbrengst per installatie. 

We hebben opdracht gegeven voor een zogenaamde scope 12 inspectie. 

Verzekeraar Nationale Nederlanden stelt dit als eis. De uitkomst hiervan 

verwachten wij binnenkort. De zonnepanelen op het dak bij Van Roessel 

zijn schoon gemaakt. We monitoren de daken dagelijks zodat we snel 

kunnen ingrijpen als er problemen zijn. Daarnaast worden jaarlijks de 

installaties visueel geïnspecteerd en de omvormers schoon gemaakt. 

 

Guus van der Put licht de cijfers toe. De heer Halkes vraagt of de 

statuten beschikbaar zijn? Deze staan voor de coöperatie op onze 

website onder het tabblad “over ons”. Daarnaast vraagt hij waarom de 

bestuursleden kosten in rekening brengen. De penningmeester geeft aan 

dat dit vanaf de start van de coöperatie is afgesproken.  

Vervolgens geeft de kascommissie aan dat zij de jaarrekening en 

onderliggende stukken uitvoerig hebben gecontroleerd en adviseren de 

leden om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde beleid in 2022. 

Dit wordt met unanieme stemmen aangenomen. Vervolgens stelt het 

bestuur voor om vanuit de energiecoöperatie € 0,06 per opgewekt kWh 

uit te betalen over 2022. De leden gaan ook met dit voorstel akkoord. 

Daarnaast krijgen de deelnemers nog via hun energieleverancier de 

energiebelasting terug per verbruikt kWh. 

 

https://www.duurzaamrielgoirle.nl/waarom/


Wijzigen van energieleverancier is erg arbeidsintensief voor het 

bestuur en heeft consequenties voor de margevergoeding. In de 

PowerPoint presentatie is het onderstaande toegelicht. 

 

• Markt is heel erg in beweging van energieleveranciers 

• Bij wijziging van energieleverancier dit direct aan DRG doorgeven 

• Check of postcoderoosregeling door energieleverancier wordt 

ondersteund (www.hieropgewekt.nl) 

• Check of energieleverancier ook margevergoeding aan coöperatie 

verstrekt (Engie, Greenchoice OM/nieuwe energie) anders betaal je 

22,50 euro administratiekosten/jaar 

• Tijdens het lopend jaar overstappen betekent dat we de 

opgewekte stroom moeten verdelen over twee 

energiemaatschappijen. Zij moeten dan weer de energiebelasting 

in dezelfde verhouding met de deelnemer verrekenen. 

• Met de nieuwe energiemaatschappij moet de coöperatie DRG een 

nieuwe overeenkomst sluiten. De beschikking van de 

belastingdienst overleggen. De overeenkomst juridisch toetsen etc. 

• Bij de jaarlijkse afrekening de opbrengst van deelnemers die zijn 

overgestapt uit de lijst halen. Vervolgens dit delen met de 

energieleverancier. Complex EXCEL formulier bij Vattenfall 

bijvoorbeeld. 

• Daarom stellen wij de ALV voor om hiervoor 100 euro in rekening 

te brengen bij deelnemers die overstappen  

 

Na een levendige discussie is afgesproken dat we vanaf 26 september 

2023 tot de volgende ALV-vergadering € 100,- kosten in rekening 

brengen als je overstapt naar een andere energieleverancier. Het 

bestuur zal de uren registreren die we het komende jaar maken voor 

deze gevallen. We agenderen dit onderwerp opnieuw voor de ALV van 

2024. We hebben ook afgesproken om uit te zoeken of de 

margevergoeding alleen geldt voor de levering van elektriciteit of de 

combinatie met het leveren van gas. Actie voor het bestuur. 

http://www.hieropgewekt.nl/


 

Mike Leers doet het bestuur een voorstel om te onderzoeken op welke 

creatieve wijze (zoals het zonnepark in Haghorst) we onze opgewekte 

stroom op de vijf daken zelf kunnen gebruiken of te verkopen. Het 

bestuur neemt hierover met hem contact op. 

 

Spinderwind 

Hieraan nemen 11 leden van onze coöperatie deel. Zodra de algemene 

ledenvergadering heeft plaatsgevonden zal de voorzitter de deelnemers 

hierover via de mail informeren.  

 

In het tweede deel van de bijeenkomst staan we stil bij de activiteiten 

van de stichting duurzaam Riel Goirle. Het bestuur is erg blij met de 

komst van een aantal nieuwe energie coaches. Hiermee kunnen we 

inwoners in Riel en Goirle aan de keukentafel tips en informatie geven 

over het verduurzamen van de woning. De energie coaches krijgen een 

opleiding bij HOOM (onderdeel van de landelijke coöperatie Energie 

Samen).  

Met de gemeente Goirle is het convenant van 2019 weer voor twee jaar 

verlengd. Hieraan staan de uitgangspunten hoe de gemeente en DRG 

samenwerken aan de energietransitie in onze gemeente.  

Tot slot geeft de voorzitter nog een toelichting op de activiteiten in de 

regio Hart van Brabant. Hier werken we intensief samen met 14 andere 

energiecoöperaties om de plannen uit de REKS (grootschalige opwek 

wind en zon) te realiseren. Waarbij wij streven naar minimaal 50% 

lokaal eigendom.  

 

Vervolgens bedankt de penningmeester de kascommissie voor hun inzet 

en overhandigt ze een flesje wijn.  En bedankt de voorzitter de leden 

voor hun aanwezigheid. En doet nogmaals een oproep voor de vacature 

van secretaris en/of bestuurslid te worden. Heb je interesse neem met 

ons contact op. Vervolgens wordt de bijeenkomst afgesloten.  

  


